

Rappel de produit pour des raisons de sécurité

Publication du 02/07/2021

TRIBALLAT NOYAL Atelier La Rivière - TRIBALLAT NOYAL rappelle Flan Biologique nappé caramel, au lait entier 4*125g



- Noms des modèles ou références concernés : Flan Biologique nappé caramel, au lait entier 4x125g
- Marque : VRA
- GTIN 3429330539122 Date limite de consommation 18/06/2021, GTIN 3429330539122 Date limite de consommation 23/06/2021, GTIN 3429330539122 Date limite de consommation 24/06/2021, GTIN 3429330539122 Date limite de consommation 25/06/2021, GTIN 3429330539122 Date limite de consommation 30/06/2021, GTIN 3429330539122 Date limite de consommation 01/07/2021, GTIN 3429330539122 Date limite de consommation 15/07/2021
- Conditionnements: 4 pots de 125g
- Date début/fin de commercialisation : du 18/05/2021 au 18/06/2021
- Température de conservation : Produit à conserver au réfrigérateur
- Marque de salubrité : FR35207003CE
- Zone géographique de vente : France entière
- Distributeurs: ATAC, AUCHAN, CARREFOUR, CASINO, FRANCE FRAIS, LECLERC, ITM, NATURDIS, POMONA, PRO A PRO, SUSTEME U, TRANSPOURMET

POURQUOI CE PRODUIT EST-IL DANGEREUX?

- Motif du rappel : Mise en évidence de la présence d'Oxyde Ethylène dans un ingrédient d'un de nos partenaires fournisseurs incorporé à hauteur de 0.09% dans notre produit fini.
- Risques encourus par le consommateur : Produits phytosanitaires non autorisés

QUE FAIRE?

Conduite à tenir par le consommateur : Ne plus consommer, Rapporter le produit au point de vente, Détruire le produit.

RECOURS DONT DISPOSENT LES CONSOMMATEURS

- Modalités de compensation : Autre (voir informations complémentaires).
- Date de fin de la procédure de rappel : vendredi 2 juillet 2021

CONTACT

- Numéro de contact : 0299041700
- Informations complémentaires publiques : rapComplementInfoPublic

Retrouvez toutes les informations sur les rappels de produits sur le site:

https://rappel.conso.gouv.fr

Le site des alertes de produits dangereux

